
VERBALE DEL 28 APRILE 2016

L'anno 2016, 1l giorno 28 del mese di Aprile si è riunito presso la sua sede sita in via S. Ciro n. 15, il
Consiglio della II Circoscrizione giusta convocazione, a norma di Regolamento, del Presidente Tomaselli

prot.727613 del 2l aprile 2016 per trattare gli argomenti di cui agli allegati O.d.G.

Presiede la seduta il Presidente Tomaselli.

E' assistito dal Segretario I'Esp. Amm.vo Sig.ra. Anna Maria Geraci.

Redige il verbale il Coll. Amm.vo Sig.ra Anna Maria Ventimiglia.

Il Presidente Tomaselli chiama I'appello alle ore 10,00 e risultano presenti i seguenti consiglieri:

Cangelosi, Cardella, Colletti, Di Fazio, Duminuco, Giocaliero, La Valle, Sala, Savoca e Scarlata. Risultano

assenti i Consiglieri Greco, Guaresi, Marchese, Terzo e il Vice Presidente Inzerillo.

Verificata la presenza del numero legale il Presidente dichiara aperta la seduta.

Il Presidente elenca alcune note pervenute alla Presidenza:

Nota pervenuta dall'Azienda Rap avente per oggetto: Sostituzione campane R.D. nella via M. Kolbe e via Li

Gotti;

Nota pervenuta dall'Azienda Rap avente per oggetto: Derattizzazione via Galletti - Zona pomara - Zola
Acqua dei Corsari - Zona Guarnaschelli - Corso dei Mille, da via XXVII Maggio a Guarnasch elli - Zona

Brancaccio e tutte le vie lirnitrofe;

Nota pervenuta dall'Azienda Rap avente per oggetto: Deralîizzazione Passaggio Petrina, via N. Giannotta,

Passaggio G. De Felice Giuffrida, Passaggio N. Barbato, via A. Trimarchi, Largo G. Di Vittorio, Largo B.

Buozzi, Largo S. Cammareri Scurti;

Nota peruenuta dall'Azienda Rap avente per oggetto: Richiesta intervento presso area ludica villetta di Viale

dei Picciotti, angolo Piazzale Anita Garibaldi;

Nota pervenuta dall'Azienda Rap avente per oggetto: Richie.sta derattizzazione via Messina Marine -
Buccheri La Ferla;

Nota pervenuta dall'Azienda Rap avente per oggetto: Richiesta intervento di pulizia straordinaria nelle'vie:

Michele Cipolla, Antonio di Rudinì, Gaspare Mignosi, Antonio Ugo, G.F. Ingrassia e Fortunato Fedele;

Nota pervenuta dall'Azienda AMG avente per oggetto: Ripristino punto luce in via Galletti altezza civico

I 69:

Nota pervenuta dall'Azienda Rap avente per oggetto: Intervento rnarciapiede via F.lli Campo civ. 33;
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Nota pervenuta dal Comitato Bene Collettivo avente per oggetto: lnformare i Consiglieri di

un incontro con i 50 Consiglieri Comunali il29 aprile per approvazione nuovo statuto.

Il Presidente Tornaselli chiude la discussione generale, nomina scrutatori i Consiglieri Cangelosi, Giocaliero e

Savoca e passa al II punto iscritto all'OdG: Approvazioni verbali sedute precedenti.

Si dà lettura del verbale del23 marzo 2016 che viene approvato all'unanimità per appello nominale alle ore

10120. Risnltano assenti alla votazione i Consiglieri Greco, Guaresi, Marchese, Terzo e il Vice presidente

Inzerillo.

I Consiglieri Di Fazio e Sala chiedono il prelievo con relativo estratto di verbale della proposta n. 564450 del

14.07.2015 e il Consiglio approva il prelievo.

Si dà lettura della proposta n.564450 del 14.07.2015 avente per oggetto: Gara di Scooter alla II
Circoscrizione e il Consigliere Scarlata sottolinea che la Commissione Sport ha svolto tante iniziative

lodevoli nel territorio e ricorda che giorno 15 ci sarà la commemorazione del compianto Consigliere

Antonino Vella.

Alle ore 10125 entra il consigliere Guaresi ed esce il consigliere Duminuco.

Il Consigliere Sala continua l'intervento ricordando che la Commissione Sport due api faha organizzato

la gara di Go-kart che nel territorio della II Circoscrizione e che ha riscosso enorme successo e ha fatto

trascorrere alla cittadinanza una giornata all'insegna del diveftimento. Spera che, co' il sostegno

dell'Amministrazione Comunale, anche quest'anno l'iniziativa possa essere apprezzata e che si possano

coinvolgere iragazzi permettendo loro di svagarsi.

Il Consigliere Di Fazio, come componente della cornmissione sport, sottolinea che non sarà una gara che

metterà a rischio l'incolumità pubblica, ma sarà all'insegna del divertimento.

Il Presidente Tomaselli in merito alla gara di scooter mostra delle perplessità per quanto riguarda la

competizione tra motociclisti all'interno di un circuito. A suo avviso sarebbe oppoftuno esaltare nella

competizione altre doti, come l'equilibrio e non la velocità per evitare pericoli di urto e incidenti tra i

motociclisti paftecipanti. Si tratta comunque di dettagli si possono vedere in corso d'opera perché riguarda

l'aspetto organizzativo ed è certo che la commissione vigilerà in tal senso.

Si passa alla votazione della proposta n.564450 del 14.07.20ì, 
"n. 

viene approvata all,unanimità per

appello nominale alle ore 10045. Risultano assenti i Consiglieri Durninuco, Greco, Marchese. Terzo e il
Vice Presidente Inzerillo.

Subito dopo I'approvazione della proposta escono i Consigliere Di Fazio e La Valle.

Il Presidènte Tomaselli sospende la seduta alle ore 10,50 anticipando che il Consiglio sarà riaperto alle ore

13,00.



Alle ore 13,00 il Presidente Tomaselli chiama l'appello e risultano presenti

Consigliere Greco e il Vice Presidente Inzerillo, pertanto verificata la mancanza

seduta è rinviata di un'ora a norma di regolamento.

AIIe ore 14'00 il Presidente Tomaselli chiama l'appello e constatata la sua sola presenza rinvia la seduta

all'indomani in seduta di prosecuzione a norma di regolamento.

Il Segretario Il Presidente
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(Dott. Antonio Tomaselli)
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